
P
laq

ue écrous

R
ond

elle

B
outon 

d
e b

locage

S
up

p
ort

B
arre

C
ontre p

laq
ue

C
ache vis 

V
is M

5x25 ou M
5x35

Volet P
V

C
 ou A

lum
inium

P
laq

ue 
écrous

C
ontre

p
laq

ue

C
ontre

p
laq

ue

R
ond

elle
p

lastiq
ue b

lanc
S

up
p

ort d
’extrém

ité
à encoche

C
ache-vis

V
is M

5x25
p

our volets ép
aisseur 24 m

m
V

is M
5x35

p
our volets ép

aisseur 36 m
m

E
X

T
É

R
IE

U
R

IN
T

É
R

IE
U

R

S
up

p
ort

intérm
éd

iaire

AXE DES VOLETS

AXE DES VOLETS

12 cm
12 cm

19 cm
20 cm

B
B

B
B

C
C

C
C

C
C

C
C

A
A

A
X

E
 D

’A
LIG

N
E

M
E

N
T

 D
E

S
 P

E
R

Ç
A

G
E

S

1. Tracer l’axe d’alignement des perçages des trous inférieurs des supports 
(A), sur 20 cm environ, de part et d’autre de l’axe des volets. 

2. Reporter et marquer les positions des 4 trous inférieurs (B) sur l’axe 
d’alignement en tenant compte des cotes indiquées sur le schéma ci-dessus. 

3. A partir des 4 trous marqués (B), percer les volets de part en part avec une 
mèche de Ø8 mm. 

4. Utiliser les 4 contre-plaques pour marquer l’emplacement des 8 trous (C) 
et percer les volets de part en part avec une mèche de Ø8 mm. 

5. Fixer l’ensemble plaque-écrous + contre-plaque + support avec la visserie 
fournie en tenant compte de l’épaisseur du volet (cf schéma ci-contre). 

-  Percer à 90° par rapport à la face du volet, 
 afin de faciliter le montage.

-  Utiliser un maillet à frappe plastique. 
 Ne jamais utiliser de marteau acier 
 pour le montage, au risque d’écailler 
 le revêtement époxy.

- Produit conseillé pour les volets PVC 
 et aluminium uniquement.

Plaque écrous

Rondelle

Bouton 
de blocage

Support

Barre

Contre plaque

Cache vis 

Vis M5x25 ou M5x35

Volet PVC ou Aluminium

Plaque 
écrous

Contre
plaque

Contre
plaque

Rondelle
plastique blanc

Support d’extrémité
à encoche

Cache-vis

Vis M5x25
pour volets épaisseur 24 mm
Vis M5x35
pour volets épaisseur 36 mm

EXTÉRIEUR INTÉRIEUR

Support
intérmédiaire

A
X

E
 D

E
S

 V
O

LE
T

S

A
X

E
 D

E
S

 V
O

LE
T

S

12 cm 12 cm

19 cm 20 cm

B BBB

C C C C C C C C

A AAXE D’ALIGNEMENT DES PERÇAGES

Plaque écrous

Rondelle

Bouton 
de blocage

Support

Barre

Contre plaque

Cache vis 

Vis M5x25 ou M5x35

Volet PVC ou Aluminium

Plaque 
écrous

Contre
plaque

Contre
plaque

Rondelle
plastique blanc

Support d’extrémité
à encoche

Cache-vis

Vis M5x25
pour volets épaisseur 24 mm
Vis M5x35
pour volets épaisseur 36 mm

EXTÉRIEUR INTÉRIEUR

Support
intérmédiaire

A
X

E
 D

E
S

 V
O

LE
T

S

A
X

E
 D

E
S

 V
O

LE
T

S

12 cm 12 cm

19 cm 20 cm

B BBB

C C C C C C C C

A AAXE D’ALIGNEMENT DES PERÇAGES

TORBEL INDUSTRIE - 504 avenue du canton de Levens - 06690 TOURRETTE-LEVENS 
serviceconso@torbel.com - © Tous droits réservés - Visuels non contractuels - 0002061 - 05/25

ÉLÉMENTS
D’EMBALLAGE

SCHÉM
A DE PO

SE (ÉCHELLE RÉDUITE)

Barre de sécurité 
aluminium à boutons

TORBEL

Conseils de pose

Recommandations


